

的哥喝药酒治病,喝“醉”了

车停在红绿灯路口,呼呼大睡20分钟 民警从人道主义考虑,没有处罚



被民警叫醒的司机与家人联系

读者来电

昨日13时30分,市民冯先生来电称,中原路与秦岭路口南侧,一辆出租车司机不知是病了还是醉了,等红灯时睡在车内。6名路过的好心人在窗口喊不醒他,有人报了警,民警已经到了,正在喊车内一动也不动的司机。
晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图

记者追访

13时35分,记者赶到路口,特巡警二大队民警陈中华正从路中间,把一辆绿色的车号为豫ATH009的出租车引到路边。随后,民警让车内的司机下了车。记者看到,这名司机双眼通红,身上散发着很大的酒味儿和药味儿。他下车后身子晃个不停,不时把身子靠

在车窗边,还用右手轻轻击打右脸,像是强迫自己清醒。“是不是喝药酒了?”民警一边询问,一边让他出示驾照。这名男子把驾照拿出来:“我喝的是一种药酒,专治腰腿痛的,喝了几两,没想到等红灯时睡过去了,实在对不起。”

一侧的保洁员张师傅介绍,这个司机在30分钟前驾车等红绿灯,绿灯亮时,车却不动了。“他的车停在等红灯的第一位上,后边的司机在等了一会儿看到车没有反应后,就绕过去。我远远就能看到司机歪着身子,一动不动。当时有几位好心司机绕他的车时,大声喊他,我估计他停那里20分钟内,至少有5名司机喊他。因为他的车停在路中间,我也无法上前喊他。随后路人报了警。”张师傅说。民警说,他们赶到时,见司机在车内睡着,他们拍了10多次车门,司机才醒过来。

民警查询了这位姓宋的的哥的驾照。司机说,他常常全身痛,喝药酒的确是治病的。民警告诉司机,因为他喝了药酒,也达到醉酒状态,《道路交通安全法》也没有就药酒有具体解释,从人道主义考虑,还是暂对他不处罚,但他此时的状态已不能再开车。随后,民警通知了宋司机的家人,他的母亲和妻子赶到后,开车把他接走。

特巡警二大队法制科民警介绍,《道路交通安全法》规定有对饮酒司机的处罚,但对司机饮用治病的药酒一项,并没有特别的解释,是法律的盲点。但是,作为出租车司机饮酒后,是绝对不能再驾车了,民警没有对他的行为处罚,是出于人道主义考虑。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



升降台没放下挂到电缆 施工车碾地翻了

压住一名刚下班的市民 40岁的她就这样离去了

读者来电

昨日18时11分许,读者王先生来电称,城东路与顺河路交叉口西300米,一辆车翻倒在路边,有人被压在下面。
晚报记者 王晋晋 文/图

记者追访

自行车被压得严重变形

18时34分,在城东路与顺河路交叉口西300米路南,一辆车牌号为豫AJR917的白色半挂车倒在路边,该车厢内伸出四五米长的升降台上挂着一根电缆。在该车的液压工作平台下,倒着一辆严重变形的自行车,车把已经被压直,车轮也扭曲变形了。

该车发生漏油,周围地面上流满了汽油。管城消防一中队的战士刘超正抱着一支水枪对翻倒的车辆打水稀释,主要为防止漏油遇明火爆炸。在一旁,民警正在对半挂车的司机进行询问。

“被压在车下的人已经救出。”围观者刘先生介绍说,被压在车下的是名中年女子,她好像穿件米黄色上衣和一条深色裤子。当时,女子骑自行车从西向东行驶,正走着突然路边行驶的半挂车朝左侧倒了。“就听到砰的一声巨响,女的就被压在下面了。”

细节再现

下班回家,遇上这起事故

在侧翻半挂车的挡风玻璃处,卡着一张“监控抢修”字样的牌子。现场,自称是半挂车司机的男子说,他当时开着车沿着顺河路自西向东巡视道路上的监控设施,没想到正走着,突然车子好像受到了什么阻力,紧接着就控制不住方向,朝左侧倒了。可能是升降台没有降下来,挂住了电缆,导致翻车。

19时许,在黄河医院的急诊科内,记者了解到,被压的女子姓李,今年40岁。经医生介绍,女子被从车下救出来时,生命迹象非常微弱,他们赶紧给女子实施输氧、打强心针等急救措施。女子被拉回医院后,他们经过多方抢救,但女子颅脑受伤严重,最终也没抢救过来。

经女子家属介绍,她家在顺河路住,事发前她刚下班,准备骑车回家做饭,没想到会在路上遇到翻车事故。“她家里有一个正在上初二的女儿,现在不想把这个噩耗告诉孩子。”家属说,害怕孩子知道真相,难以接受。

昨日21时许,交警部门一位民警说,目前,他们正在调查事故原因。

郑州首次在人流密集区做大规模“反恐” 怕惊扰旅客,演习比较“温和”

读者来电

“我在汽车中心站安放了炸弹!”昨日16时,郑州客运中心站派出所收到一条“恐怖信息”,“恐怖分子”扬言在车站一客车内放置了炸药包,反恐应急演练总指挥立即作出指示,启动站区反恐处爆应急预案,刑警、特警、消防、车站、卫生等部门紧急出动,在9分钟内就解除了危险。
晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

细节再现

发现可疑爆炸物 多警种协同排爆

昨天16时,郑州客运中心站北区人潮涌动。突然,几名民警冲进了北发车区,对停在10号位的一辆客车进行控制。

原来公安部门接到电话,在客运中心站北发车区的这辆发往驻马店的客车上,发现了疑似爆炸装置。车站派出所民警迅速设置了警戒线,同时组织车上人员下车转移。

交警三大队民警也立即开辟了交通应急通道,以方便增援人员到来。火车站公安分局民警快速来到现场,在客运中心站内维持秩序,封控现场,并对邻近的中州商场群众进行疏散,车站人员打开了应急疏散通道,引导站内群众按照安全路线有序撤离。

16时06分,刑警、消防、卫生等部门的人员相继赶到了现场,随后刑警迅速进入发现可疑物的车辆,在可疑物品上覆盖了防爆毯。

与此同时,对于安置在候车室内的车内人员,刑侦人员开始进行甄别,确定其中是否有恐怖分子。技术人员也开始对可疑物体进行进一步勘察。16时10分,技术人员对可疑物品勘察完毕,并将其拆除后,移至防爆专用工具内带离现场。



在车旁围成圈进行戒严

记者追访

旅客们一直正常候车、出站、进站

对于这次发生在自己身边的处置突发事件的演习,没有一名群众知情,一切在逼真、有序中进行。旅客们虽然感到刺激,但没有一个旅客为此受到惊扰,就连出事车内的乘客也是站里工作人员装扮。

事发突然,当许多警察出现在客运中心站时,旅客们一直正常候车、出站、进站,站内嘈杂却平静,事件来得没有一点征兆。

据了解,这是郑州首次在人流密集区域做大规模演习。演习开始后,有效地运用警力对现场进行控制,保证场面的秩序和群众的安全,没有人在此次演习中受到惊扰。

线索提供 郑晓慧



这辆长途客车内发现可疑危险品